

Tisk – viz. další stránky:

ZNOJEMSKO

Sport

16. října 2017

Povídání o běhání s Idou Holíkovou

ROZHOVOR

Dobrý den Ido. Znojemský běžecký pohár je velice populární soutěž. Je určena pro závodní atlety, nebo se mohou přihlásit na jednotlivé běhy i amatérští milovníci zdravého pohybu?

Určitě budeme rádi, když přijde i široká běžecká veřejnost. Ať už si běh závodně vyzkoušet, či podpořit závodníky. (úsměv)

A proč by se měli „amatérští milovníci zdravého pohybu“ zúčastnit Znojemského běžeckého poháru (úsměv)?

Setkávají se lidé, kteří mají stejný zájem, mohou si vyměnit zkušenosti, změřit síly s ostatními v příjemné sportovní atmosféře. Snažíme se i o doprovodný program. Jsou to například tematické vycházky do okolí...

Letos již probíhá čtrnáctý ročník Znojemského běžeckého poháru. Připravujete něco nového?

Pokaždé se snažíme něco vylepšit. Jsou to již zmíněné tematické vycházky, připravujeme čipy na Vánoční běh, chceme zapojit nordic walking a chystáme i další překvapení...

Z kterých závodů se vlastně skládá Znojemský běžecký pohár?

Jedná se o devět závodů, které jsou na různých místech - Třebíč, Perná,



Moravský Krumlov, Lukov, Borotice a samozřejmě Znojmo.

Jak byste charakterizovala jednotlivé tratě co se týče obtížnosti, zajímavosti atd.?

Obtížnost je různorodá. Povrch tratí je jak asphalt, tak přírodní terén. Někde se jedná spíše o rovinu a někde zase o celkem velké převýšení. Veškeré propozice najdete na našich webových stránkách www.znojemskebehani.ic.cz

Vrátím se ještě k minulému ročníku Znojemského běžeckého poháru... Jak jste jako pořadatelé byli spokojeni s celkovým průběhem všech závodů?

Toto otázka je spíše pro účastníky závodů. Určitě nám vždy přálo počasí a mám radost, když jsou lidé spokojeni. Já jsem spíše k sobě kritická, a přísná na tým svých spolupracovníků. Teď by se ale hodilo jim všem poděkovat! Takže, díky! Jsem ráda, že při mně stojíte. (úsměv)

Kdo vás osobně zaujal svými výkony? A proč?

Dost těžko se mi někdo upřednostňuje, tak jen pár jmen těch, kteří svojí vytrvalostí a stále perfektními výsledky stojí za zmínění - Pavel Kratochvíl, Vojtěch Čabala, Lukáš Soural, Kateřina Doubová... A jsem ráda, že se přidávají nové tváře a i staronové tváře...

Velice specifickou součástí Znojemského běžeckého poháru je Vánoční běh Elektrokov Znojmo... Mohla byste tento zdejší fenomén podrobněji popsat?

Je to oslava sportu, kterou založilo pár nadšenců před 36 lety. Běh si udržel svou popularitu v mnoha proměnách až dodnes. Jedná se o opravdová setkání profesionálů i amatérů. Panuje zde vánoční nálada a přijde ji podpořit mnoho příznivců. Letos nás čeká pár výročí, které zatím nebudu prozrazovat. To si nechám na příště... A k tomu chystáme zase nějaká překvapení...

Protože jsem osobně zhlédl několik závodů Znojemského běžeckého poháru, mohu prohlásit, že vždy panovala skvělá atmosféra a že všichni zúčastnění byli vděční za to, že něco takového je pořádáno...

Takže bych si závěrem dovolil i za ně poděkovat, že spousta nadšenců věnuje mnoho času tomu, aby se lidé, kteří milují běh, mohli sejít a proběhnout společně...

Před závodem i po něm pokecat, potěšit se ze spousty obdržených cen a mít motivaci pro další běhání - trénování, neboť je čeká další závod Znojemského běžeckého poháru, či jeho další ročník...

Libor Duchoň

Průběh ZBP zasluhuje vyznamenání



ZNOJMO (radvan). Znojemský běžecký pohár 2017/2018 vyvrcholil květnovým finálovým závodem „O pohár starosty města Znojma.“ Všech devět závodů ZBP, z nichž některé byly pořádány i mimo znojemský region, mělo velice solidní účast a hodnotnou sportovní úroveň.

K těm úplně nej- zcela právem patřil Vánoční běh Elektrokovu a potažmo i ten poslední přímo v ulicích Znojma. Co se týká oblíbenosti a velmi kvalitního zázemí, to byl mimo jakoukoliv diskusi Běh Avanti v Lukově u Čabalů, kde vždy panuje nikde jinde nevídaná příjemná společenská atmosféra. Báječné posezení, kde si můžete

při bohatě prostřeném stole (což v dnešní hektické době obvyklé nebývá) vyměňovat zkušenosti event. se po závodě ještě vydat na výšlap do nádherné přírody NP Podyjí.

Kromě již tradiční nabídky pořadatelů ZBP se jako skvělá novinka osvědčila spolupráce s ambiciózním klubem Rabbits Znojmo, některá další vylepšení pro další ročníky se chystají. Jediné, na co si běžci naříkali, bylo nevlídné počasí, kdy foukal silný vítr nebo byla velká zima (viz např. březnová VC Vinných sklepů Lechovice pořádaná v Boroticích nebo vedro v Miroslavi).

Po sportovní stránce byl XIV. roč-

ník ZBP zcela v pořádku a vzhledem k příkladné spolupráci ne příliš početného ansámblu organizátorů dokonce výborný. Trio Ida Holíková, Romana Smolková a Ludvík Marek dokáže vždy před významnými závody svolat celou řadu spolupracovníků a v důstojném prostředí penzionu na Jezuitské ulici prodiskutovat a připravit vše potřebné. Tato praxe se osvědčila a nezbyvá nám než si přát, aby měla ještě hodně dalších pokračování.

Celkovými vítězi letošního ročníku ZBP v kategorii mužů se stal Lukáš Soral (UNI Brno) a v kategorii žen Soňa Švestková (Znojmo). Z konečných výsledků

vyjímáme – **MA:** 1. Lukáš Soral, 2. Vojtěch Čabala, Rabbits Znojmo, 3. Josef Hrubý, TJ Znojmo, 8. Ondřej Šrámek, Lukov, **MB:** 1. Robert Vala, TJ Znojmo, 3. Bedřich Čermák, Athletic Třebíč, 4. Karel Fučík, Černín, **MC:** 1. Pavel Kratochvíl, Athletic Třebíč, 2. Ivan Januška, Šanov, 3. Bedřich Němec, Hornice, **MD:** 1. Pavel Klusáček, Rokytnice n/R., 2. Josef Bobek, TJ Znojmo, 4. Lubomír Pokorný, Rabbits Znojmo, 5. Jaroslav Černý, Mor. Budějovice, **ZA:** 1. Soňa Švestková, 2. Veronika Přistálová, 4. Barbora Karasová, všechny Znojmo, **ZB:** 1. Hana Fučíková, Černín, 2. Kateřina Doubková, Perná, 3. Věra Čermáková, Znojmo.